Информация о материально-техническом обеспечении 
предоставления  услуг организацией культуры
Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Вологодский государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник» является одним из крупнейших региональных музеев Северо-Запада России.  Музейный комплекс расположен в древнейшем ансамбле памятников XVI - XIX веков - Вологодском кремле (ул. С. Орлова, д. 15). В настоящее время в состав музея-заповедника входят восемь филиалов: Музей кружева (Кремлевская пл., д.12), музей «Мир забытых вещей» (ул. Ленинградская, д. 6), Дом-музей Петра I (Советский пр., 47), выставочный комплекс «Вологда на рубеже XIX-XX веков» (Советский пр., д. 16а), музей «Литература. Искусство. Век ХХ» (ул. Герцена, д. 36), музей «Вологодская ссылка» (ул. Марии Ульяновой, д. 33), Дом-музей А. Ф. Можайского (Вологодский район, с. Можайское), Архитектурно-этнографический музей Вологодской области (Вологодский район, дер. Семенково). Объектами музейного показа являются более 40 памятников архитектуры общей площадью более 9000 кв. м.  Ежегодно музеем строится более 40 выставок по различной тематике. На базе экспозиций и выставок музея-заповедника и его филиалов проводятся 80 экскурсий различной тематики; действуют 10 экскурсионных маршрутов. Ежегодно музей посещает более 250 тысяч посетителей, для которых сотрудники проводят более ста массовых мероприятий. Среди них международный фестиваль кружева «Vita Lace». Вологодский государственный музей-заповедник является площадкой проведения международных, всероссийских, региональных фестивалей: «Голоса истории», «Лето в Кремле», «Рубцовская осень». 
Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В музее созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. В каждом объекте имеются книги отзывов в постоянном доступе для посетителей.
Здания, доступные для круглогодичного посещения, оборудованы системами водо-; тепло-; энергоснабжения и канализации; оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.
Здания музейного показа оборудованы автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара, обслуживаются охранной организацией. На зданиях имеются вывески с указанием наименования учреждения и режима работы.
Для проведения обзорных и тематических экскурсий, лекций и других интерактивных мероприятий музей оснащен видео, проекционной и музыкальной аппаратурой. Всё имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются. 
В целях обеспечения открытости и доступности  информации о деятельности музея работает официальный сайт: http://vologdamuseum.ru/. Заявки на экскурсионное обслуживание можно сделать по телефону: (8172) 72-25-11 или в письменном виде, отправив заявку на электронную почту excursion@vologdamuseum.ru.

Музей располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. Все работники аттестованы в установленном порядке. Сотрудники музея регулярно участвуют в мероприятиях по обмену опытом с коллегами, в целях улучшения обслуживания маломобильных групп населения и обеспечения наиболее комфортных условий для посещения музея. 
Учреждением постоянно проводится работа, и изыскиваются средства для улучшения материально-технической базы и экспозиционного пространства музея, пополнения фондовых коллекций. 
